Heno3sHatn umHUNaL, Ae/beHUK, genunal,

1. WM3pauyHaj n ynuwm HenosHatu 6po;j:
a 3 7 8

X 6 9
a-x 21 36 56 63 72

2. W3payyHaj:
24 :X=4 32:X=8 49:X=7 64:X=8

3. W3payyHa;j:
X:3=9 X:8=4 X:5=9 X:7=10

4. Oppepgm nonosuHy 6pojesa:

10 12 16 8 20

5. Tpoctpyka BpegHocT X je 18. U3pauyHaj X.

6. AKOo HenosHaTu 6poj ymarwuw 7 nyta gobuhew 6poj 5. nspayyHaj HenosHaTn 6p0;j.

7. Kpojauuua je gyrmuhe nogenunna y 9 kytmja. Kaga mx je nsbpojana y cBakoj Kytnju je buno
no 6 ayrmuha. Konnko gyrmmha nma yKynHo?

Poodumeso Cpiuja



10.

11.

Ncnpopa je poHena 72 Kekca. Mogenunna je gpyrapmuama Tako Aa je cBaka Aobuna no 8
Kekca. Konvko apyrapuua je 6uno?

Jevak je npeTpyao 4 KMNOMeTpa, TO je 6 NyTa Mare KMAOMeTapa Hero WwTo je TaTta
npetpyao. MNocTaBu jeAHAUYNHY N U3PaAYyHaj KOJIMKO KMIOMETapa je npeTp4yao TaTa.

CacraBu 3agaTtak npema cnegehoj jeaHauMHMU:
64:a=16:2

AKoO 6 BaKa KowTa 30 gMHapa, KO/IMKO KowTa 9 XKBaKa?

Poodumeso Cpiuja



Pewema:

1.
a 3 6 7 7 8
X 7 6 8 9 9
a-x 21 36 56 63 72
2. 24:X=4 32:X=8 49 : X =7 64:X=8
X=24:4 X=32:8 X=49:7 X=64:8
X=6 X=4 X=7 X=8
3. X:3=9 X:8=4 X:5=9 X:7=1
X=9-3 X=4-8 X=9-5 X=1-7
X=27 X=32 X =45 X=7
4.
10 12 16 8 20
2 5 6 8 10

5. 3.-x=18 ; x=18:3 ; x=6

6. x:7=5;x=7+5; x=35

7. 9-6=54

8. 72:8=9

9. x:6=4; x=4:6; x=24

10. Kojum 6pojem Tpeba noaenntn 6poj 64 aa 6u ce ,o6MO KoNNYHUK Bpojesa 16 1 27?

11.30:6:9=5:9=45 «kowrTajy 54 gnHapa.

Poodumeso Cpiuja



